

Acta: Junta de Aclaraciones

En la Ciudad de Pachuca de Soto, capital del estado libre y soberano de Hidalgo, siendo las 09:30 (nueve horas con treinta minutos) del viernes 26 (veintiséis) de mayo de 2023 (dos mil veintitrés), se reunieron en el auditorio del primer piso del Edificio Torres de Rectoría, sita en carretera Pachuca - Actopan km 4.5, colonia Campo de Tiro, C. P. 42039, los representantes de la convocante que firmarán al calce y al margen de la presente acta, con motivo de llevar a cabo la **Junta de Aclaraciones** de la Licitación Pública Nacional **LA-72-046-913014998-N-4-2023**, para la **Adquisición de Material de limpieza**, misma que fue requerida por la Universidad Autónoma del Estado de Hidalgo a través de la Comisión Gasto - Financiamiento instalada como Comité de Adquisiciones, Arrendamientos y Servicios, en cumplimiento a lo establecido en los artículos 28 fracción I, 33 y 33 bis de la Ley de Adquisiciones, Arrendamientos y Servicios del Sector Público.

Una vez integrado el registro de participantes; la Comisión Gasto - Financiamiento instalada como Comité de Adquisiciones, Arrendamientos y Servicios procede a realizar el pase de lista, encontrándose presente el siguiente licitante:

- 1. Microvisa MG S. A. de C. V.,** representada en este acto por la **C. Yanira Aislinn Lara Hernández.**

Aclaraciones Administrativas:

A) Por la convocante:

- La factura se realizará conforme a la de compra, incluyendo número de orden de compra.
- Presentar la propuesta técnica (Anexo 13) y económica (Anexo 14) impresas en hoja membretada y en los formatos electrónicos Excel y PDF por separado, respetando el número y orden de las partidas, entregados en almacenamiento USB.
- De igual manera los Documentos requeridos del I al XVII se presenten digitalizados en formato PDF de forma individual y estos se incluyan en el almacenamiento USB donde se incluyen los anexos 13 y 14.
- Página 8, punto 1.10 Junta de aclaraciones, séptimo párrafo en donde menciona el registro de participación se refiere a la carta de interés por participar.
- Página 19 de las bases de licitación

Dice	Debe decir:
<p>Documento IX. Original y copia de carta de representación o certificado notarial del fabricante o de un distribuidor mayorista, pero si resulta electo, deberá presentar el original, para formalizar el contrato, lo anterior será aplicable a comercializadores y/o distribuidores; para el caso de fabricantes será suficiente con el acta constitutiva.</p> <p>Tratándose de licitantes con el carácter de distribuidores, se deberá presentar copia del certificado correspondiente al fabricante. En cualquier caso y de resultar adjudicado previo</p>	<p>Documento IX. Carta de representación:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Para el caso de comercializadores y/o distribuidores deberán presentar: <ul style="list-style-type: none"> ○ Original y copia de carta de representación o certificado notarial del fabricante o de un distribuidor mayorista, o ○ Original y copia de carta donde manifieste bajo protesta de decir verdad que es distribuidor mayorista

[Handwritten signature]

[Handwritten initials]

[Handwritten signature]

[Handwritten signature]

[Handwritten signature]

[Handwritten signature]

[Handwritten signature]

Acta: Junta de Aclaraciones

<p>a la firma del contrato, deberá presentarse original o copia certificada para su cotejo.</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Para el caso de fabricantes deberán presentar: <ul style="list-style-type: none"> ◦ Original y copia de acta constitutiva (la original solo será para cotejo).
<p>Documento XII. Deberán incluir escrito original y copia en papel membretado de su empresa, en el que manifiesten bajo protesta de decir verdad lo siguiente: que han presentado en tiempo y forma las declaraciones del ejercicio por impuestos federales, correspondientes a sus cuatro últimos ejercicios fiscales, así como que han presentado las declaraciones de pagos provisionales correspondientes al ejercicio 2022, por los mismos impuestos.</p>	<p>Documento XII. Deberán incluir escrito original y copia en papel membretado de su empresa, en el que manifiesten bajo protesta de decir verdad lo siguiente: que han presentado en tiempo y forma las declaraciones del ejercicio por impuestos federales, correspondientes a sus cuatro últimos ejercicios fiscales, así como que han presentado las declaraciones de pagos provisionales correspondientes al ejercicio 2023, por los mismos impuestos, así mismo deberá adjuntar:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Se solicita la última declaración fiscal anual inmediata anterior o último estado financiero auditado por contador público certificado, anterior a la fecha de presentación de proposiciones. • Para los contribuyentes Personas Físicas que se encuentren en el Régimen Simplificado de Confianza (RESICO) deberá presentar los últimos 3 pagos provisionales anteriores a la fecha de presentación de proposiciones. <p>El licitante al que se le adjudique las partidas al momento de la firma del contrato deberá presentar la solicitud de opinión conforme al artículo 32-d en sentido positivo del Código Fiscal de la Federación.</p>

B) Por la concursante:

1. Distribuidora 11 de Julio S. A. de C. V., se reciben preguntas vía correo electrónico.

Pregunta	Respuesta
¿En cuanto a la entrega de muestras, se aceptan muestras representativas?	No se aceptan, se requiere muestra tal cual se va a entregar.

2. Guaguanco S. A. de C. V., se reciben preguntas vía correo electrónico.

Pregunta	Respuesta
<p>En el punto 2.2 documento 9 en donde solicitan original y copia de carta de representación o certificado notarial del fabricante o de distribuidor mayorista. ¿para cumplir este requisito podemos presentar carta por parte del distribuidor mayorista donde</p>	<p>Ya fue aclarada por la convocante. Documento IX. Carta de representación:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Para el caso de comercializadores y/o distribuidores deberán presentar: <ul style="list-style-type: none"> ◦ Original y copia de carta de representación o certificado

Acta: Junta de Aclaraciones

<p>respalda nuestra propuesta en cada una de las partidas ofertadas?</p>	<p>notarial del fabricante o de un distribuidor mayorista, o</p> <ul style="list-style-type: none"> o Original y copia de carta donde manifieste bajo protesta de decir verdad que es distribuidor mayorista • Para el caso de fabricantes deberán presentar: <p>Original y copia de acta constitutiva (la original solo será para cotejo).</p>
<p>De acuerdo al nuevo sistema Compranet 2023 el registro de participación solo es aplicable para licitaciones electrónicas ¿podrían indicarnos como podemos obtener dicho registro?</p>	<p>Ya fue aclarada por la convocante. Página 8, punto 1.10 Junta de aclaraciones, séptimo párrafo en donde menciona el registro de participación se refiere a la carta de interés por participar.</p> <p>Ingresar a http://www.compranet.gob.mx con usuario y contraseña Ingresar a Procedimientos de contratación. Ingresar a Procedimiento Abierto a Todos. Ubicar procedimiento de interés y dar clic en la descripción. Dar clic en Expresar interés.</p>

3. **Abastecedor Corporativo S. A. de C. V.**, se reciben preguntas vía correo electrónico.

Pregunta	Respuesta
<p>Dentro del numeral 1.4 comentan: "De las partidas 1 a la 104 se requiere que el lote de producción corresponda no menor al año 2022, que las marcas sean registradas y productos nuevos", sin embargo, dentro de los productos solicitados hay productos industriales que no son comerciales, por lo que tienen marca nacional o sin marca, por lo que solicitamos se nos permita manifestar en algunos productos que son de marca nacional o que son sin marca, siempre que cumplan con las especificaciones solicitadas ¿Se acepta nuestra propuesta?</p>	<p>No se acepta.</p>
<p>En el Segundo párrafo del numeral 1.21 comentan: "La pena convencional por el atraso en la entrega del bien es del 0.01 sobre el importe adjudicado por cada día natural de demora...", ¿debemos entender que la pena convencional es los artículos no entregados por cada día natural con demora?</p>	<p>Es correcta su apreciación.</p>
<p>Entre los requisitos del representante legal del licitante, para el documento II, solicitan: "Identificación Oficial vigente del representante en original o copia simple; acta constitutiva, reformas o modificaciones en original y copia simple (los originales solo serán para cotejo); y Copia de comprobante de domicilio fiscal con fecha de expedición no mayor a 3 meses.", ¿Debemos entender que además del Anexo 2, debemos</p>	<p>Sí, se deben entre original para cotejo y copias de dichos documentos.</p>

Acta: Junta de Aclaraciones

<p>anexar original y/o copia de los documentos solicitados?</p>	
<p>En el Documento IX solicita: "Original y copia de Carta de representación o certificado notarial del fabricante", ¿se nos permitiría presentar Carta de distribuidor mayorista donde nos reconoce como distribuidores de los productos ofertados?</p>	<p>Ya fue aclarada por la convocante. Documento IX. Carta de representación:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Para el caso de comercializadores y/o distribuidores deberán presentar: <ul style="list-style-type: none"> ○ Original y copia de carta de representación o certificado notarial del fabricante o de un distribuidor mayorista, o ○ Original y copia de carta donde manifieste bajo protesta de decir verdad que es distribuidor mayorista • Para el caso de fabricantes deberán presentar: Original y copia de acta constitutiva (la original solo será para cotejo).
<p>En el segundo párrafo del Documento XII, comentan: "El licitante al que se adjudiquen el bloque de partidas al momento de la firma del contrato deberá presentar la solicitud de opinión conforme al artículo 32-D en sentido positivo del Código Fiscal de la Federación", ¿Debemos entender que se refieren a la Opinión de cumplimiento del SAT, la cual es obtenida via internet?</p>	<p>Sí, es correcta su apreciación.</p>
<p>Dentro de los Documentos XVI, comentan "Los productos adjudicados deberán entregarse al centro de distribución previamente etiquetados, la etiqueta deberá contener: Razón social del proveedor, numero de partida y ID del artículo en ese orden, deberá ser impresa y en color verde limón..." ¿se nos permitiría etiquetar los productos con etiquetas blancas, toda vez que las etiquetas laser no son en color verde limón?</p>	<p>Se requiere identificador verde limón, puede ser impresa en hoja de dicho color.</p>
<p>Sobre el mismo punto de la pregunta anterior, ¿debemos entender que el Gel antibacterial a granel 70% alcohol no debe ser etiquetado?</p>	<p>Sí deberá etiquetarse, la etiqueta deberá ir en la garrafa de polietileno</p>
<p>Dentro del mismo Documento solicitan: "El concursante incluirá catálogos y folletos originales para las partidas de la 1 a la 104 y/o copias legibles del bien ofertado en su caso", ¿Se nos permitiría incluir catálogos del licitante para cumplir con este punto?</p>	<p>Sí se aceptan.</p>
<p>Dentro del mismo punto, comentan: "Referente a las partidas 1 a la 104, se requiere entregar muestra física armada, identificada con ID, Artículo, Numero de partida y nombre del proveedor que la presenta" ¿Se nos permitiría entregar muestras</p>	<p>No se aceptan, se requiere muestra tal cual se va a entregar.</p>

Emilia Sanchez

[Signature]

[Signature]

[Signature]

[Signature]

[Signature]

[Signature]

Acta: Junta de Aclaraciones

representativas para su evaluación, por ejemplo, litro en lugar de cubeta, pieza en lugar de caja, etc.?

4. Comercializadora Rodier S. de R. L. de C. V., se reciben preguntas vía correo electrónico. No manifiesta dudas o aclaraciones administrativas

5. Mr. Limpieza S. A. de C. V., se reciben preguntas vía correo electrónico.

Pregunta	Respuesta
<p>Punto 2.2 Documentación que integra la propuesta del Licitante, Documento XVI. Entrega de Muestras. Mencionan que la entrega de muestras será el día 2 de junio en el Centro de Distribución en un horario de 11:30 a 15:30 o posterior al evento de la presentación y apertura de proposiciones. Le solicitamos a la convocante nos permita entregar las muestras donde se realizara el acto de apertura ya que el traslado de ahí hasta el centro de distribución es un poco retirado ¿Se acepta? En caso de que la respuesta a la pregunta anterior no sea afirmativa le solicitamos a la convocante nos proporcione más tiempo para la entregar de las muestras ya que el acto de apertura tiene un tiempo de 3 a 4 horas aproximadamente más el tiempo que tendríamos que hacer en el traslado del acto de apertura al Centro de Distribución.</p>	<p>No se acepta, la entrega de muestras físicas deberá ser en el Centro de Distribución de la UAEH, en el horario y fecha establecidos, lo anterior, es en virtud de que la evaluación técnica se llevará acabo en dicho espacio.</p>

Carolina Sanchez

[Signature]

Aclaraciones Técnicas:

A) Por la convocante:

• **Partida 2:**

Dice	Debe decir:
Aceite lustrador rojo presentación de 480 ml	Aceite lustrador rojo presentación de 480 ml (contiene aceite mineral, solvente alifático, fragancia, alcohol etílico, colorante y benzoato de denatonio), con tapa de rosquilla con presión al abrir

[Signature]

• **Partida 58:**

Dice	Debe decir:
Gel antibacterial a granel 70% alcohol	Gel Antibacterial 70% alcohol sin aroma, la entrega deberá ser en garrafas transparentes o blancas de polietileno de alta densidad de 20 litros, una vez entregado el producto se realizarán pruebas de laboratorio para descartar la presencia de metanol.

[Signature]

[Signature]

Acta: Junta de Aclaraciones

B) Por la concursante:

1. **Distribuidora 11 de Julio S. A. de C. V.**, se reciben preguntas vía correo electrónico.

Partida	Pregunta	Respuesta
53	¿Fibra de disco para lavar pisos, en que color lo requiere la convocante?	Se requiere que sea de color verde.

2. **Guaguanco S. A. de C. V.**, se reciben preguntas vía correo electrónico.
No manifiesta dudas o aclaraciones técnicas

3. **Abastecedor Corporativo S. A. de C. V.**, se reciben preguntas vía correo electrónico.

Partida	Pregunta	Respuesta
2	Solicitan: "Aceite lustrador rojo presentación de 480 ml", ¿Se nos permitiría ofertar, y en su caso entregar Aceite lustrador rojo en presentación de 500 ml, o en su caso demás si exceden la unidad de medida solicitada?	Si se acepta, siempre y cuando cumpla con las características solicitadas en el anexo técnico y no modifique la unidad de medida.
86	Solicitan "Microfibra ribeteada 60x40", ¿Se nos permitiría ofertar, y en su caso entregar Microfibra ribeteada 40x40?	No se acepta, se requiere de 40x60 cm.
83, 84 y 85	Solicitan marca Arcoiris, ¿Debemos entender que dicha marca solo es de referencia, y que podemos cotizar cualquier otra marca de calidad igual o superior?	La marca solo es de referencia, se puede cotizar una con iguales o superiores características

4. **Comercializadora Rodier S. de R. L. de C. V.**, se reciben preguntas vía correo electrónico.

Partida	Pregunta	Respuesta
1	¿El aceite ilustrador se puede entregar en presentación porrón?	Se acepta de 19 litros o superior
37	¿El detergente en polvo se puede cotizar en presentación de 850 gramos?	No se acepta, se puede cotizar: <ul style="list-style-type: none"> • 2 piezas de 500 gramos por pieza solicitada • 4 piezas de 250 gramos por pieza solicitada.
49	¿La espátula de lámina se puede cotizar con mango de plástico?	No se acepta se requiere mango de madera
53	¿La fibra de disco para lavar piso de qué color la solicitan?	Se requiere que sea de color verde.
65	¿El jalador de agua con mango de madera de qué color solicitan el hule?	Se puede ofertar negro o vino, si ser motivo de descalificación el color del hule del jalador
72	¿El limpia vidrios liquido puede ser en presentación porrón?	Se acepta de 19 litros o superior
75	¿El limpiador desengrasante puede ser en presentación porrón?	Se acepta de 19 litros o superior
76	¿El limpiador desinfectante puede ser en presentación de 828 ml o 1650 ml?	No se acepta, puede ofertar 2 piezas 1650 ml por cada pieza ofertada
91	¿El plumero con mango corto es de pluma de gallina o gallo?	Puede ofertar de pluma natural o sintética.
92	¿el plumero de media pared es de pluma de guajolote?	Puede ofertar de pluma natural o sintético.
99	¿El rociador de polietileno es industrial o normal?	Polietileno no industrial

Antigua Sanchez
[Signature]
[Signature]
[Signature]

[Signature]

[Signature]
[Signature]

Acta: Junta de Aclaraciones

5. Mr. Limpieza S. A. de C. V., se reciben preguntas vía correo electrónico.

Partida	Pregunta	Respuesta
1 a 104	Le solicitamos a la convocante nos confirme si las muestras son representativas es decir pieza, rollo, litro, metro ya que pensamos que es más que suficiente para poder realizar las evaluaciones de las muestras.	No se aceptan, se requiere muestra tal cual se va a entregar.
6	Solicitan amoniaco botella de 1 litro. Le solicitamos a la convocante nos aclare si lo que requieren, es limpiador con amonia o realmente es amoniaco, ya que este producto es muy toxico y su manejo es de extrema precaución.	Se requiere amoniaco
13, 14, 15, 16 y 17	Le solicitamos a la convocante nos confirme si la presentación que requieren es paquete con 25 kilos y si la etiqueta que visible con leyenda que solicitan de igual manera es por paquete de 25 kilos.	Es correcto, la etiqueta es cada 25 kg
18	Le solicitamos a la convocante nos informe de qué medida requieren el rollo de bolsa.	Es de 1 kg de capacidad, la medida no es tomada para la evaluación.
22	Le informamos a la convocante que la presentación que se maneja actualmente en el mercado es de 400 ml ¿Esta es la que debemos cotizar?	Si puede cotizar de 400 ml
37	Le solicitamos a la convocante nos permita cotizar con una tolerancia de +/-10% ya que en el mercado varían la presentación ¿Se acepta?	Se acepta el +10% o superior, no se acepta -10%
38, 39 y 40	Le informamos a la convocante que la botella de polietileno de alta densidad es opaca y la botella de PET resistente es transparente ¿Cuál es la que debemos cotizar?	Se requiere opaca pero en color claro.
44	Le solicitamos a la convocante nos aclare a que se refiere con escobetilla sin mango o si es escobetilla de una sola punta.	Escobetilla de doble punta
50	Le solicitamos a la convocante nos aclare si la unidad de medida es correcta o si se deberá de cotizar por kilo	La unidad de medida es kilo.
53	Le solicitamos a la convocante nos aclare de qué color requieren la fibra de disco para lavar pisos.	Se requiere que sea de color verde.
58	Le solicitamos a la convocante nos informe si requieren el gel antibacterial con despachador o sin despachador.	Ya fue aclarada por la convocante, se requieren en garrafa de 20L
68, 69, 70 y 71	Le informamos a la convocante que la presentación que maneja el fabricante es en caja c/50 pzas ¿Esta es la presentación que se deberá de entregar?	Debe entregar paquetes de 5 piezas.

Con fundamento a lo que establece el artículo 33Bis tercer párrafo de la Ley de Adquisiciones Arrendamientos y Servicios del Sector Público que a la letra dice "Las solicitudes de aclaración, podrán enviarse a través de CompraNet o entregarlas personalmente dependiendo del tipo de licitación de que se trate, a más tardar veinticuatro horas antes de la fecha y hora en que se vaya a realizar la junta de aclaraciones", con base en lo que se estipula en el punto "1.10 Junta de Aclaraciones" de las bases de licitación que especifica que "La junta de aclaraciones se llevará a cabo el viernes 26 de mayo de 2023 a las 09:30 horas (nueve horas con treinta minutos), en el auditorio del primer piso, del edificio Torres de Rectoría, carretera Pachuca - Actopan km 4.5, Colonia Campo de Tiro, CP 42039, Pachuca de Soto, Hidalgo", de igual manera, el artículo 33Bis se encuentra establecido en el punto 1.10 séptimo párrafo de las bases de licitación del presente procedimiento, por lo anterior, no se contestan las preguntas de Dya

[Handwritten signatures and marks in blue ink on the right margin of the page.]

Acta: Junta de Aclaraciones

Manufacturas S. A. de C. V. que se recibieron vía correo electrónico, en virtud de que se recibieron el día 26 de mayo de 2023 a las 08:15 (ocho horas con quince minutos) y de Microvisa MG S. A. de C. V. que se recibieron vía correo electrónico el día 26 de mayo de 2023 a las 9:32 (nueve horas con treinta y dos minutos).

Quedan debidamente notificados los licitantes en este acto, que la fecha para el acto de presentación y apertura de ofertas técnicas y económicas tendrá verificativo el viernes 02 (dos) de junio de 2023 (dos mil veintitrés) a las 09:30 (nueve horas con treinta minutos) en el auditorio del primer piso del edificio torres de rectoría.

Sin otro asunto que tratar, se da por concluida la presente sesión, siendo las 10:30 (diez horas con treinta minutos) del mismo día, mes y año en que se actúa, firmando para su debida constancia todos y cada uno de los que en ella intervinieron y así quisieron hacerlo, previa lectura y ratificación de su contenido.

Comisión Gasto - Financiamiento Instalada como Comité de Adquisiciones, Arrendamientos y Servicios

Mtro. Julio César Leines Medécigo
Presidente

Mtro. Juan Carlos Peña Manzano
Representante

Mtra. Hannia Ingrid Salinas González
Asesor

L. C. María Cristina Romero Ortega
Representante

Mtra. Maricela Escárcega Ramírez
Secretaria

L. A. José Edgar Franco Gómez
Representante

Mtro. Antonio Mota Rojas
Asesor

Lic. Mariana Figueroa Santillán
Representante

Dr. Edgar Martínez Torres
Vocal

Dr. Guillermo González Naranjo
Representante

Asesor Técnico

L. S. C. Cinthya Sánchez Romero

Responsable del Centro de Distribución de la UAEH

Licitantes

C. Yanira Aislinn Lara Hernández
Microvisa MG S. A. de C. V.